

警车护送“限行车”为脑梗病人争取时间



交警将病人从车里抬出

□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 12月8日下午，在周口市区发生感人的一幕。沈丘县杨女士开车载着病重的母亲去医院，当时是高峰时段，杨女士开的车是单号，当天限行，她只好向交警求助，最后在交警的护送下顺利到达医院。

当日19时20分，在市区开元大道与中州大道交叉口附近，市公安局交通管理支队直属二大队交警何光辉、王亚男、罗清贺在路口执勤。一位女士急匆匆地跑向交警，说救救她母亲。据了

解，这位女士姓杨，她的母亲得了急性脑梗，他们从沈丘县赶往市中心医院。当时是高峰时段，他们开的车是单号，当日限行，只好向交警求助。

交警何光辉了解情况后，向大队长赵其学汇报。随后，何光辉、王亚男、罗清贺三人驾驶警车开道，带领杨女士的车辆进入市区，绕开拥堵路段，安全到达医院。

到达医院后，杨女士的母亲得到及时救治。三位交警要继续执勤，他们把病人推进急诊楼后，又返回了工作岗位。

目前，杨女士的母亲正在医院接受治疗。



交警将病人送往接诊楼

降温降雨雪 这周有点冷

□晚报记者 王凯

本报讯 上周我市进入大雪节气，但是白皙皑皑的雪景并没有出现，气温反而不断回升。本周我市的天气虽仍以晴天为主，气温却明显下降，周极端最低气温在零下3℃左右，雨雪也将到达我市。

据市气象台预计，本周降水量为1~3毫米，较历年同期平均值略偏少；周平均气温3.0~4.0℃，和上周比下降1~2℃。从具体数据上看，本周我市仍将晴天为主，但有4天的最低气温在0℃以下。值得注意的是，周三，我市气温开始明显下降，最高气温仅4℃；周四、周五会有雨夹雪，但降水量不是很大，周五就会停止。从总体上看，本周我市仍以寒冷天气为主，早出晚归的市民要注意防寒保暖。

医学专家提醒，这个时节的气候特点寒冷干燥、空气湿度低，也是呼吸道疾病易发的时节。此时养生要顺应自然规律，饮食调养应以温补为主，可以适当进食牛羊肉。因为寒冷，人们都喜欢穿上厚重的毛衣、羽绒

服、保暖裤等，在全身武装的同时，许多人往往忽视了一个重要的部位，那就是脖子。颈部是气管所在的部位，冬季出现咽部发痒、咳嗽有少量清痰，服止咳药作用不明显，这就可能与颈部、前胸受寒有关。尤其对颈椎不好的人来说，冬季穿高领衣服，出门戴围巾很重要。

具体预报如下：周一，晴天间多云，-1~11℃；周二，多云间晴天，0~7℃；周三，多云转阴天，1~4℃；周四，阴天有小雨雪，-1~4℃；周五，小雨雪逐渐停止转多云，-2~5℃；周六、周日，多云转晴天，-3~6℃。

线索提供 任晓燕



冬装面料藏玄机 市民购买当谨慎

□晚报记者 徐松 通讯员 尤文涛

本报讯 12月10日，市民王女士购买的纯棉保暖内衣是混纺面料。随后，王女士要求商家退货，协商无果，她向工商部门投诉。

市民王女士所购的品牌保暖内衣外包装的显著位置标有“暖棉”、“精棉”、“棉织”等字样，但是仔细查看内衣标签时，她才发现这件衣服并不是纯棉的，面料是棉、涤纶、氨纶等成分混纺的，所谓的“棉内衣”并非是百分之百的纯棉面

料。王女士和商家协商退货无果，向工商部门投诉。周口市工商局城乡一体化示范分局文昌工商所介入调解后，商家为王女士退货退款。

工商执法人员提醒市民，选购服装时，除了关注品牌和价格之外，还要关注服装的面料。一些商家在面料上做文章、炒概念，甚至弄虚作假。市民购买时不要只听促销员的一面之词或是只看包装上的“概念名”“商品名”，应该仔细查看标注的面料成分后，再购买。

周口供电公司城区计划停电公告

12月21日8时~20时，因五交化分接箱更换，需将中22板七文南环网柜停电。

影响范围：七一路（文明路至工农

路），地税局、老市政府备自投二回电源。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时，将调整计划。如您有用电问题，请拨打快速抢修电话8216110。

工行周口分行持续加强基层党建

工行周口分行党委为加强基层党建工作，先后制定了《进一步加强党的基层组织建设的实施方案》，调整优化了分行本部与城区支行党组织设置；印发《党建工作主体责任清单》《党建工作责任制考核评价办法（试行）》，构建较为完善的党建工作责任体系与考核体系，实现了一级支行党支部书记述基层党建工作全覆盖。

发挥支部主体作用。树立党的一切工作到支部的鲜明导向，注重把思想政治工作落

到支部，把从严教育管理党员落到支部，把群众工作落到支部。党支部要充分发挥教育管理党员的主体作用，真正成为教育党员的学校、团结群众的核心、攻坚克难的堡垒。

加强分行本部党建工作。在党的十九大精神学习宣传上，分行本部党总支行动迅速，及早部署，各党支部积极行动，全部进行了组织学习，编发了信息，形成了良好的学习氛围，这一势头要继续保持下去。

强化党小组作用发挥。把党小组建设作

为一项系统工程，抓实抓好，抓出成效。党小组要严格落实党的组织生活制度，定期组织党的活动，加强党员教育管理，充分发挥党的最前沿组织的战斗堡垒作用。

组织党员干部立足岗位做贡献。紧紧抓住年末业务旺季的特点，组织引导党员立足岗位、履职尽责，践行服务宗旨，履行社会责任。做好发展党员工作，确保发展党员质量。抓好干部队伍的梯次遴选、培养和使用，加强“大行工匠”、先进典型和各类标杆、领军

人物的培养和宣传，让优秀人才脱颖而出。强化组织，明确责任，确保把好事办好。

强化考核评价。要把学习宣传贯彻党的十九大精神、推进“两学一做”学习教育常态化制度化情况作为各党支部党建工作考核和党支部书记抓基层党建工作述职考评的重要内容，每年结合总结、述职、党建考评等进行检查和评估，作为评判党支部和党支部书记履行管党治党责任情况的重要依据，确保学习教育任务落到实处。（简庐）